
 

ΠΡΟΚΛΗΗ ΕΚΔΗΛΩΗ ΕΝΔΙΑΥΕΡΟΝΣΟ 

                                                                                                       

 

Η «ΑΠΟΣΤΟΛΗ», αστική μη κερδοσκοπική εταιρεία, συμμετέχει ως εταίρος στην 

Α.Σ. «Περισσότερο Χρώμα Στη Ζωή Μας», στο πλαίσιο της υλοποίησης του 

σχεδίου «Δημιουργία Κοινωνικών Επιχειρήσεων ευπαθών κοινωνικών ομάδων 

στο Δήμο Αθηναίων» της δράσης 3 «Τοπικές Δράσεις κοινωνικής ένταξης για 

ευάλωτες ομάδες» της Κατηγορίας Παρέμβασης 1 «Πρόληψη και αντιμετώπιση 

του κοινωνικού αποκλεισμού ευπαθών ομάδων του πληθυσμού» του Άξονα 

Προτεραιότητας 4 «Πλήρης ενσωμάτωση του συνόλου του ανθρωπίνου 

δυναμικού σε μια κοινωνία ίσων ευκαιριών», του  Επιχειρησιακού 

Προγράμματος «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού» 2007-2013. 

 

ΥΤΙΚΟ ΑΝΣΙΚΕΙΜΕΝΟ 

Κύριος στόχος του προτεινόμενου σχεδίου, είναι η δημιουργία θέσεων 

απασχόλησης για άτομα που απειλούνται από τη φτώχεια, μέσα από βιώσιμες 

επιχειρηματικά δράσεις που θα κατευθύνονται προς τεχνικού τύπου εργασίες σε 

σχέση με τον εξωτερικό καλλωπισμό των κτιρίων που ανήκουν σε περιοχές του 

Δήμου Αθηναίων.  

Από την υλοποίηση των δράσεων του προτεινόμενου έργου αναμένεται να 

ωφεληθούν 80 άτομα που αντιμετωπίζουν προβλήματα κοινωνικής 

ενσωμάτωσης και δυσκολίες ένταξης στην αγορά εργασίας, συστήνοντας 

Κοινωνικές Επιχειρήσεις με σκοπό την παροχή τεχνικών υπηρεσιών στην 

κατεύθυνση του εξωτερικού καλλωπισμού των κτιρίων που ανήκουν σε περιοχές 

του Δήμου Αθηναίων.  

Ιδιαίτερη βαρύτητα θα δοθεί στην ενίσχυση της επιχειρηματικότητας, μέσω της 

ίδρυσης Κοινωνικών Συνεταιριστικών Επιχειρήσεων (Κοιν.Σ.Επ) ή άλλων 

εταιρικών σχημάτων της κοινωνική οικονομίας, διασφαλίζοντας οφέλη στους 

 



ωφελούμενους και μακροχρόνια ένταξη στην αγορά εργασίας.     

Ομάδες στόχου θα είναι αρχηγοί μονογονεϊκών οικογενειών. Με βάση τα 

στοιχεία της τελευταίας απογραφής, το 2001, καταγράφηκαν 106.083 

μονογονεϊκές οικογένειες στον Δήμο Αθηναίων οι οποίες αποτελούν το 14,22 % 

του πληθυσμού της πρωτεύουσας. Παράλληλα, σύμφωνα με στοιχεία της ΕΣΥΕ 

από την τελευταία απογραφή, περίπου 140.626 αλλοδαποί ζουν στον Δήμο 

Αθηναίων. Ως ο πρώτος Δήμος της χώρας, ο Δήμος Αθηναίων αποτελεί το 

κυριότερο προορισμό για τους μετανάστες, πρόσφυγες και αιτούντες άσυλο. 

Μόνο κατά τη δεκαετία 1991-2001 η κατανομή των αλλοδαπών στον πληθυσμό 

του Δήμου της Αθήνας αυξήθηκε κατά 14,9% του συνολικού αριθμού των 

αλλοδαπών της χώρας. Τέλος, τις ομάδες στόχου συμπληρώνουν άτομα 

ευρισκόμενα σε κατάσταση φτώχειας/απειλούμενα από φτώχεια και 

μακροχρόνια άνεργοι άνω των 45 ετών με χαμηλά τυπικά προσόντα. 

Η υλοποίηση του σχεδίου θα γίνει μέσα από τη πραγματοποίηση των εξής 

δράσεων: 

- Συντονισμός και διαχείριση 

- Προγράμματα κατάρτισης 

- Συμβουλευτική και υποστήριξη 

- Ενέργειες ενημέρωσης και ευαισθητοποίησης 

- Δράσεις δικτύωσης 

 

ΕΙΔΙΚΟΣΗΣΑ-ΦΕΗ ΕΡΓΑΙΑ 

Στο πλαίσιο της υλοποίησης της δράσης της Συμβουλευτικής και Υποστήριξης, η 

διοίκηση της ΑΜΚΕ «ΑΠΟΣΤΟΛΗ», καλεί τους υποψηφίους να υποβάλλουν 

βιογραφικό σημείωμα και αίτηση για μία (1) θέση ψυχολόγου με ειδίκευση στη 

ψυχολογία της εργασίας, με σύμβαση έργου ορισμένου χρόνου. 

 

ΚΡΙΣΗΡΙΑ 

Οι υποψήφιοι θα πρέπει να πληρούν τα ακόλουθα κριτήρια: 

I.  Επίπεδο εκπαίδευσης 

 

Πτυχίο: Απαιτείται Δίπλωμα Πανεπιστημιακής Εκπαίδευσης (Α.Ε.Ι.) και  

 

ειδίκευση στην ψυχολογία εργασίας. 

 

II. Άδεια ασκήσεως επαγγέλματος 



 

III. Προϋπηρεσία 

 

Επιθυμητή η προϋπηρεσία τουλάχιστον ενός (1) έτους στο τομέα της 

ψυχολογίας της εργασίας. 

 

IV. Συστατικές επιστολές 

 

Θα εκτιμηθούν συστατικές επιστολές. 

 

V. Γνώση ξένης γλώσσας 

 

Απαιτείται η καλή γνώση της Αγγλικής γλώσσας (τουλάχιστον Lower). 

 

VI. Επαρκής γνώση-χρήση Η/Υ 

 

ΠΡΟΫΠΟΘΕΕΙ 

Οι υποψήφιοι θα πρέπει να έχουν: 

 Την Ελληνική ιθαγένεια ή ιθαγένεια κράτους – μέλους της Ευρωπαϊκής 

Ένωσης. Εφόσον ο υποψήφιος έχει ιθαγένεια κράτους – μέλους της 

Ευρωπαϊκής Ένωσης, πρέπει να απαραίτητα να γνωρίζει την ελληνική 

γλώσσα στο επίπεδο που προσδιορίζεται και διαπιστώνεται σύμφωνα με 

την παρ. 4 του άρθρου 28 του Π.Δ. 50/2001 9ΦΕΚ Α 39), όπως έχει 

τροποποιηθεί και ισχύει κάθε φορά. 

 

 Εκπληρώσει (αφορά τους άνδρες) τις στρατιωτικές του υποχρεώσεις ή να 

έχει απαλλαγεί νόμιμα από αυτές, ή εφόσον έχουν αναγνωρισθεί ως 

αντιρρησίες συνείδησης, να έχουν εκπληρώσει, σύμφωνα με τις ειδικές 

διατάξεις της στρατολογικής νομοθεσίας, άοπλη θητεία ή εναλλακτική 

πολιτική κοινωνική υπηρεσία. 

ΕΓΓΡΑΥΑ ΠΡΟ ΤΠΟΒΟΛΗ 

- Αίτηση που να απευθύνεται στον κο Ν. Κατσιάρα, «ΑΠΟΣΤΟΛΗ», Ήρας 

8 & Δέσπως Σέχου 37 11743 Αθήνα, ή στην ηλεκτρονική διεύθυνση 

n.katsiaras@mkoapostoli.gr,  στην οποία να δηλώνεται η αιτούμενη θέση 

εργασίας και να περιλαμβάνει πλήρη στοιχεία ταυτότητας/διαβατηρίου, 

διεύθυνση κατοικίας και τηλέφωνα επικοινωνίας. 

- Βιογραφικό σημείωμα. 
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ΔΙΑΔΙΚΑΙΑ ΕΠΙΛΟΓΗ 

Στην επιλογή θα ακολουθηθεί η διαδικασία α. της προεπιλογής των αιτήσεων 

και β. των συνεντεύξεων, όπως αναλυτικά περιγράφονται στην διαδικασία 

επιλογής προσωπικού της ΑΜΚΕ  «ΑΠΟΣΤΟΛΗ», αναρτημένη στην ιστοσελίδα 

του φορέα www.mkoapostoli.gr.  

 

Μετά την διαδικασία επιλογής θα ανακοινωθεί το όνομα του επιτυχόντα. 

Επιμέρους δικαιολογητικά θα υποβληθούν όταν ζητηθούν από την ΑΜΚΕ  

«ΑΠΟΣΤΟΛΗ». 

 

Η παρούσα πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος αναρτάται στο διαδίκτυο 

μέσω της ιστοσελίδας του φορέα για 15 ημέρες τουλάχιστον. Η διαδικασία 

εκδήλωσης ενδιαφέροντος αρχίζει την Παρασκευή 22 Μαρτίου 2013. Οι 

ενδιαφερόμενοι μπορούν να αποστέλλουν τα βιογραφικά τους σημειώματα 

μέχρι τη λήξη της διαδικασίας εκδήλωσης ενδιαφέροντος. Η αποστολή των 

αιτήσεων θα γίνεται στην διεύθυνση της ΑΜΚΕ «ΑΠΟΣΤΟΛΗ», Ήρας 8 & 

Δέσπως Σέχου 37, 11743 Αθήνα ή στην ηλεκτρονική διεύθυνση 

n.katsiaras@mkoapostoli.gr ή στο fax:210 9246740. 

 

ΑΝΣΙΚΕΙΜΕΝΟ 

Το αντικείμενο εργασίας των ψυχολόγων θα είναι η υλοποίηση της δράσης της 

Συμβουλευτικής μέσα από τη πραγματοποίηση ατομικών και ομαδικών 

συνεδριών των  ωφελούμενων του σχεδίου με στόχο τη τελική επιλογή τους και 

αργότερα τη σκιαγράφηση του προφίλ τους. Πιο αναλυτικά σε πρώτο στάδιο θα 

πραγματοποιηθούν ατομικές συνεδρίες για να αξιολογηθούν οι υποψήφιοι και 

για να ολοκληρωθεί η τελική λίστα των 80 επιλεχθέντων ωφελουμένων.  

Σε δεύτερο στάδιο θα πραγματοποιηθούν ατομικές και ομαδικές συνεδρίες για 

να καταγραφούν τα ιδιαίτερα γνωρίσματα των ωφελουμένων (επαγγελματική 

εμπειρία, δεξιότητες, φιλοδοξίες, προφίλ, τυπικά και άτυπα προσόντα, 

διαμόρφωση μονοπατιού καριέρας) μέσα από μια σειρά συμπλήρωσης 

ερωτηματολογίων και αδόμητων συνεντεύξεων.  
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